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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Αρκαλοχώρι, 24/10/2011 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ            

   

ΜΕ ∆ΥΟ ΧΡΥΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ  

Η ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 ΣΤΟ 3
Ο
 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΑΛΑΚΤΟΣ & ΤΥΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

 

Με δύο χρυσά βραβεία στο διαγωνισµό ελληνικών τυριών και 

εξαιρετικές εντυπώσεις από επισκέπτες και γευσιγνώστες επισφραγίστηκε η 

επιτυχηµένη συµµετοχή του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας µε δικό του περίπτερο 

στο 3ο Φεστιβάλ Ελληνικού Γάλακτος και Τυριού, που πραγµατοποιήθηκε στην 

Αθήνα. Η παρουσία του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας αποτελούσε τη µοναδική 

συµµετοχή της Κρήτης στην έκθεση, που πλέον έχει καταστεί θεσµός και 

χαρακτηρίζεται ως η σηµαντικότερη εκδήλωση στο χώρο των 

γαλακτοκοµικών προϊόντων στην ελληνική και διεθνή αγορά.  

Η συµµετοχή του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας στο Φεστιβάλ 

πραγµατοποιήθηκε σε συνεργασία µε τα τυροκοµεία της περιοχής, 

στοχεύοντας στην προβολή και προώθηση των παραδοσιακών τυροκοµικών 

προϊόντων, τόσο στο ευρύ κοινό όσο και στους εκπροσώπους της εγχώριας 

και της διεθνούς αγοράς. Άλλωστε η παραγωγική δραστηριότητα της 

περιοχής στο συγκεκριµένο τοµέα είναι ιδιαίτερα γνωστή, αφού στο ∆ήµο 

Μινώα Πεδιάδας εδρεύουν τα περισσότερα τυροκοµεία του Νοµού Ηρακλείου, 

µε υψηλής ποιότητας προϊόντα, αναγνωρισµένα πανελλαδικά.  

Πλήθος κόσµου επισκέφθηκε το περίπτερο του ∆ήµου Μινώα 

Πεδιάδας, κατακλύζοντας το χώρο του, όπου δοκίµασε τις µοναδικές γεύσεις 

της Κρητικής τυροκοµίας. Στο περίπτερο βρίσκονταν και οι εκπρόσωποι των 

τυροκοµείων του ∆ήµου, δίνοντας την ευκαιρία στους καταναλωτές να 

ενηµερωθούν για τον πλούτο και την αξία των εκλεκτών Κρητικών 

τυροκοµικών προϊόντων και φέρνοντάς τους σε επαφή µε τον τρόπο που 

παράγονται. Επιπλέον, στη διάρκεια της διοργάνωσης οι επιχειρηµατίες των 

τυροκοµείων του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας πραγµατοποίησαν σηµαντικές 

επαφές µε εκπροσώπους από δίκτυα διανοµών τόσο της Ελλάδας όσο και 17 

χωρών του εξωτερικού, προβάλλοντας τα προϊόντα τους και αναβαθµίζοντας 

την εµπορική δυναµική τους. 

Παράλληλα, στα πλαίσια του Φεστιβάλ διοργανώθηκε ο 3ος 

∆ιαγωνισµός Ελληνικών Τυριών - η µοναδική διοργάνωση διεθνών 

προδιαγραφών - που πραγµατοποιείται από ειδική κριτική επιτροπή, 

αποτελούµενη από καταξιωµένους σεφ και γευσιγνώστες. Στο διαγωνισµό 
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συµµετείχαν αποστέλλοντας δείγµατα των προϊόντων τους 280 τυροκοµεία 

από όλη την Ελλάδα και τα περισσότερα τυροκοµεία της Κρήτης. Ο ∆ήµος 

Μινώα Πεδιάδας είχε τρεις συµµετοχές στο ∆ιαγωνισµό, από τις οποίες οι 

δύο απέσπασαν χρυσά βραβεία γεύσης. Πρόκειται για τα «Αγροκτήµατα 

Μανουρά» που τιµήθηκαν µε το χρυσό βραβείο γεύσης στην κατηγορία της 

Γραβιέρας Κρήτης και για το «Τυροκοµείο Στρατάκης» που τιµήθηκε µε το 

χρυσό βραβείο γεύσης για το Κεφαλοτύρι. 

Το Φεστιβάλ Ελληνικού Γάλακτος και Τυριού, που φέτος 

πραγµατοποιήθηκε 21 - 23 Οκτωβρίου στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας στην 

Αθήνα, αποτελεί τη µοναδική κλαδική έκθεση στον τοµέα της γαλακτοκοµίας 

και τυροκοµίας στην Ελλάδα και διοργανώνεται κάθε δύο χρόνια από τον 

Ευρωπαϊκό Οργανισµό Στρατηγικού Σχεδιασµού (ΕΟΣΣ) και τον Ελληνικό 

Οργανισµό Γάλακτος και Κρέατος (ΕΛΟΓΑΚ). Το Φεστιβάλ τελεί υπό την 

αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων. 
 


